From: David Kotsev

Sent: Friday, October 16, 2020 11:55 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: CraHoBuwe OTHocHO: MNMpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha Aeua B 06LMHCKUTE CAMOCTOATENHN
AETCKU ACAU, AETCKU rpaanvHn U B NOATOTBUTENHUTE FPYynM B OBLWMHCKUTE YUMAULLA Ha TepUTOpPUATa
Ha CTonnyHa oblwmHa

Ha Baumanueto Ha: go1l. 1-p Tomop YHob6aHoB — 3amecTHUK-KMET Ha CtonnyHa oOmuHa BsB
Bpb3Ka ¢ HoBaTta Hapenba 3a npuem Ha Jiena B OOIIMHCKUTE CAMOCTOSITENIHU AETCKH SICIH,
JE€TCKHU T'PaJIMHU U B TIOATOTBUTEIIHUTE TPYIU B OOLIMHCKUTE YUUJIMIIA HA TEPUTOPUATA HA
CronnyHa 00IIKHA, KCKaM J1a U3pa3s HEChITIACHETO CH 3a HOBUTE KPUTEPHUH 32
KaHMIaTCTBAaHE M IO KOHKpETHO oTnaganero Ha K5 Jlere, koeTo moceniaBa oOmuHCKa
CaMOCTOATEJIHA JETCKa sCa WM YacTHA JeTCKa sAcia, peructpupana ot CP3U na
teputopusaTa Ha CronyHa 001IMHA Hail-Manko 6 Mecena npenu 3anuceane. [IpemaxBaneTo
Ha K5 0e3 rpatucen nepuoj, B 3aBapeHoO MOJIOKEHUE 32 Aena, nocemasamu CJ[5, 6e3 mpaso
Ha MTHPOPMHUPAHO PEIICHHE U N300p CMATaM, 4e € yucTa (hopma Ha AUCKpUMHHALUS. BspBam,
4ye paboTUTE YCHIICHO 32 YECTEH U CIIPaBEAJIUB MPOLEC Ha IPUEM U 1€ B3EMETE MPEABHU
MHEHHUETO Ha BCUYKH 3aCETHATU CTPaHHU.

[Toznpasu!

C Vaxenue : Jlasun Koues / Kind Regards!
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